

# 全運會三項鐵人測試賽揭幕 山東選手包辦個人賽冠軍

## 港將讚賽事考慮周全增觀賞性



●山東選手張璽瑞奪得男子個人賽冠軍。

第15屆全運會三項鐵人項目測試賽昨日起一連兩天於中環海濱及維港舉行，首日男、女子個人賽由山東選手張璽瑞及楊一凡分別奪冠。比起去年世界盃及亞洲盃賽事，今次賽道加入更多彎位設計，一眾港將均大讚賽事組織周到而且賽道挑戰性及觀賞性俱備，小將韋祺更形容中環賽道是亞洲最美賽道之一，呼籲市民在11月全運會到場支持港隊。

●圖/文：香港文匯報記者



●女子個人賽冠軍楊一凡。

今次測試賽起點設於灣仔臨時海濱花園對出海面，運動員完成750米游泳項目後，再上水進行長達20公里單車部分，路線介乎灣仔金紫荊廣場至中環國際金融中心，最後圍繞中環海濱長廊進行5公里跑步，並於中環海濱活動空間衝線，沿途經過香港會議展覽中心、政府總部、立法會綜合大樓、香港摩天輪等多個香港地標。主辦方今次更特意在中環海濱活動空間內設立觀賽區，並安排百多個座位，讓觀眾近距離觀賞賽事為運動員打氣。

韋祺：亞洲最美賽道之一

今次測試賽男女子個人賽由同樣來自山東的張璽瑞及楊一凡分別奪冠。港隊昨日亦派出4男4女出戰，首次在中環賽道作賽的韋祺大讚這是亞洲最美賽道之一：「中環賽道好靚，清晨來到時還能看到日出，甚至可說是亞洲最美的賽道之一。其實賽道是有難度，特別是單車部分，比賽途中有些觀眾為自己加油，聽到特別感動。」韋祺希望在11月的全運會有更多觀眾前來觀賽並支持港隊，相信愈多



●幾位港隊選手(左起)蔡欣妍、韋祺、韋祺和文麗淇賽後合影。

市民支持港隊表現會愈好。

蔡欣妍 黃子圖均指加彎位利發揮

去年世界盃及亞洲盃三項鐵人賽均曾在中環上演，不過今次賽道作出了一些改動加入不少彎道，蔡欣妍及黃子圖均認為有利港隊在全運會爭取好成績：「單車部分四個圈有50多個彎位，多了彎位令賽事更容易出現變數，比賽的觀賞性會更高，而且港隊平時練習已習慣多彎位和小路，所以對香港運動員是比較有利。」此外賽事轉項位置由一個增至兩個，港將們認為運動員有更多空間熱身和準備，稱讚賽事規模而且組織安排很細心周到。

至於曾出戰巴黎奧運的伍泰龍雖然在游泳及單車部分一度領先，不過跑步部分開始後不久便因傷退賽。他表示今次參賽主要是想親身感受一下賽道，退賽也算是計劃之中：「上年12月腰部受傷，近期亦很少跑步，今日落場如果感覺可以會跑下去，不過完成單車部分後感覺不是很好，所以寧願退出準備未來的賽事。」



●伍泰龍(左)一度在單車部分領先。



●約百名觀眾入場欣賞全運會三項鐵人測試賽。

香港三項鐵人隊人才濟濟，之後將進行選拔賽競逐3男3女共6個全運會參賽名額。黃子圖表示所有港隊隊員都有一致目標，就是希望在全運會爭取獎牌，無論最終誰獲得名額，都會是一隊最強的港隊。

全運會三項鐵人測試賽今日下午2時進行混合接力項目，將會有15支隊伍參與角逐，每隊派出兩男兩女出戰，每名運動員均需完成0.3公里游泳、8公里單車及1.8公里跑步。



●陳肇鈞成為大埔隊今場比賽的贏波英雄。香港文匯報記者張發兒攝

香港文匯報訊(記者張發兒)「冠忠巴士60周年足總盃」昨日重燃戰火，雖然大埔隊有主力鋒將馬卡雷及盧卡斯缺陣，但倒戈的陳肇鈞今場挺身而出，在落後兩球的情況下，個人大演帽子戲法，助球隊以3:2反勝傑志。陳肇鈞希望透過今場比賽帶出一個訊息，「我們(華人球員)值得更多的尊重」，而信念是反勝的關鍵。

傑志上半場30分鐘已經領先兩球，9分鐘後陳肇鈞接應隊友傳中在禁區內頂入，為大埔追近1:2完半場。陳肇鈞在下半場尾段再射入一球，令比賽需要加時分勝負，而戰至115分鐘，此子斜插走位接應峇夏比傳送，在窄位射速柱得手，協助球隊以3:2淘汰傑志，殺入4強。

領大埔反勝傑志：關鍵在信念

連中三元的陳肇鈞曾在2021/22球季效力傑志，及後不歡而散。對於今次倒戈入球，Philip就稱「好大意義」，「輸贏不是重點，最重要是我希望帶出一個訊息，告訴所有香港足球員，我們(華人球員)值得更多的尊重。」

在主力鋒將盧卡斯缺陣的情況下，陳肇鈞更需要客串「偽9號」的角色，能夠在落後兩球的情況下反勝，Philip把勝利歸功於球會所有人，而「信念」就是關鍵所在，「每一個球員都搏盡，是大家的功勞，多謝職員好好鋪排這場比賽，我們是追到一球就一球，「半場我跟隊友說，我們已經追到一球，只要不再犯錯，我在前場便會給對手帶來威脅，我相信一班隊友跟我一樣，都是充滿鬥心。」

被問到晉級4強後的目標，陳肇鈞這樣回應：「當然係要殺入決賽，我哋唔係報名出嚟畀人淘汰，我哋一定係要去到最尾，我相信球隊有能力做到。」

冠忠巴士贊助賽事兩年

此外，足總在昨日記者會上宣布，冠忠巴士將贊助賽事兩年，每年30萬，冠軍獎金由去年的20萬，增加至35萬，而亞軍獎金則從10萬增加至15萬。



●陳肇鈞(左)個人大演帽子戲法。香港文匯報記者張發兒攝

## 拓寬人才選拔 中國足協球員自薦系統啟動

香港文匯報訊(記者蘇雨潤北京報導)中國足協昨(1日)於官網正式上線「中國足協球員自薦系統」，該系統通過球員主動註冊、填報自薦信息、業務部門初篩評估、業務部門選拔入庫、動態跟蹤和複評五個流程全面實現球員自薦功能。值得一提的是，所有持有中華人民共和國身份證的球員均可在自薦系統註冊並進行自薦。

據了解，中國足協相關業務部門將組織專家團隊定期對自薦球員進行集中初篩評估、現場選拔，通過選拔的優秀自薦球員將有機會進入不同的訓練營、集訓隊，同時也有機會參加中國足協組織的各類比賽。男女各年齡段初篩評估和選拔入庫工作完成後，入庫名單



●中國足協官網正式上線「中國足協球員自薦系統」。中國足協官網供圖

將定期通過通告方式在中國足協官網進行發布。此外，中國足協紀檢監督部將對自薦選拔工作進行全程監督，並在重要節點邀請社會監督員參與現場監督。

中國足協表示，「中國足協球員自薦系統」的發布是中國足協創新足球人才選拔機制的重要舉措，旨在暢通足球人才選拔通道，拓寬足球人才選拔渠道，有效防治群眾身邊的足球選材腐敗現象，從而更好地滿足中國足球人才發展需求。

### 自薦系統的五個流程

球員主動註冊	所有持有中華人民共和國身份證的球員均可在自薦系統註冊。
填報自薦信息	完成註冊後，按照自薦相關要求完成基本信息、個人評定、測試信息、技能展示等相關內容的填報。
業務部門初篩評估	中國足球協會相關業務部門按照各自負責的男女各年齡段隊伍要求，組織專家團隊定期進行集中初篩評估。
業務部門選拔入庫	根據初篩評估通過的球員數量和區域分布情況，中國足協相關業務部門組織後續現場選拔。
動態跟蹤和複評	通過現場選拔的優秀自薦球員後續將分別選拔進入不同的訓練營、集訓隊以及參加中國足球協會組織的各類比賽。

## 紅魔保盃心切 頹勢力戰富咸

香港文匯報訊(記者葉詩敏)今個周末英超休戰，改為上演英格蘭足總盃(英足盃)16強賽事，衛冕冠軍曼聯將在周一凌晨主場迎戰近期大勇的富咸，是「紅魔」今季爭標最後希望。

(Now651台周一凌晨0:30a.m.直播)

曼聯在英足盃硬仗連連，第3圈靠射12碼踢走阿仙奴，上圈則在補時「越位入波」絕殺李斯特城，今圈將迎戰英超中上游球隊富咸。狀況低迷的曼聯剛在英超主場以3:2險勝騰子士域治，門前漏洞頻生，今場面對擅打突擊的富咸料是一場硬仗。球隊今季在英超無緣爭標，決心在盃賽尋出路，惟傷兵名單愈來愈長，除了勞基梳爾、利辛度馬天尼斯和莊尼伊雲斯等後衛養傷，連狀態大勇的前鋒阿密特迪亞路都成為「十字軍」最新一員。加上

達，傷兵滿營下可用的鋒將其實不多。

相反對手富咸大勇，在英超站穩中上游位置，上仗作客擊退狼隊後非聯賽榜第9。球隊近況不俗，連同圍圈英足盃作客淘汰英甲草根，近5場4勝1負；當中聯賽作客3連勝，場場入兩球。上仗對狼隊由近期翻風甚順的洛迪高梅尼斯掛帥，交出水準發揮，而季初回流的翼衛施斯隆同場季內首次聯賽擔正，僅開賽58秒便先開紀錄。以富咸氣勢及充裕兵將，料兩軍將上演一場激鬥。

至於日前英超對葉士域治，加拿祖因戰術理由未夠半場被換走，卻直入更衣室。曼聯主帥艾摩廉指，這位阿根廷年輕翼鋒翌日到了他辦公室解釋，原來加拿祖是「淋濕了要到更衣室換衣服，之後在另一個地方繼續觀賽，沒問題……而我告訴他，在一家大球會要顧及大小事，觀感也很重要。所以，他要請全隊吃晚餐。」

●加拿祖親自解釋了上次直返更衣室的誤會，而主帥艾摩廉亦對他作出了小懲罰。資料圖片

### 6米27!「鳥人」杜普蘭蒂斯11度刷新世績

香港文匯報訊 綜合新華社報導，瑞典名將杜普蘭蒂斯在法國克萊蒙費朗當地時間2月28日進行的一場室內田徑比賽中，以6米27的成績將自己保持的男子撐竿跳世界紀錄提升了1厘米，這也是他職業生涯第11次刷新該紀錄。

現年25歲的杜普蘭蒂斯當日比賽從5米65起跳，隨後又輕鬆跳過5米91和6米02，在跳過6米07鎖定冠軍後直接挑戰6米27，且第一次試跳就成功，打破他去年8月在鑽石聯賽波蘭西里西亞站創造的6米26世界紀錄。

●杜普蘭蒂斯再次打破自己創造的世界紀錄。路透社

### 韓梅 寧忠岩速滑世界盃海倫芬站摘銅

香港文匯報訊 綜合新華社報導，2024-2025賽季國際滑聯速度滑冰世界盃荷蘭海倫芬站昨日比賽當地時間2月28日結束，在女子1,500米比賽，荷蘭選手喬伊·伯納以1分53秒70成績奪冠，日本選手高木美帆和中國選手韓梅分別以1分53秒99和1分54秒52的成績獲得銀牌和銅牌。在總分上，高木美帆以336分成為該項目賽季第1名，韓梅排名第3。男子1,500米比賽，前兩名被挪威選手包攬，中國名將寧忠岩以1分44秒38成績獲第3名，並在該項目賽季總分排名第4。

### 巴塞迎擊皇蘇 望主場再捷

香港文匯報訊 綜合外電報導，巴塞隆拿上輪聯賽2:0擊敗拉斯彭馬斯繼續在積分榜與皇馬叮嚀馬頭，今晚西甲在進攻主將耶馬有傷下，迎戰剛於西班牙盃新敗給皇馬的中游球隊皇家蘇達，力爭主場再捷。(Now632台今晚11:15p.m.直播)